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	 12 aprilie Mobilizarea socială prin rețelele sociale
    
Mobilizarea socială prin rețelele sociale Odată cu evoluția tehnologiei s-a facilitat crearea mediilor de comunicare mai rapide, globale și portabile. Rețelele sociale digitale au jucat un rol central în apariția și expansiunea mobilizărilor. Ele sunt descrise ca o resursă pentru a atinge „anumite corzi sensibile ale cetățenilor”, conectându-i „în afara sistemului de comunicare dominant”, prin intermediul solidarității și puterii colective …




	 6 aprilie BISERICA ORTODOXĂ ROMÂNĂ – DE LA UNIREA PRINCIPATELOR LA PATRIARHAT
    
BISERICA ORTODOXĂ ROMÂNĂ – DE LA UNIREA PRINCIPATELOR LA PATRIARHAT – Din câte se cunoaşte, mişcarea pentru recunoaşterea autocefaliei a pornit îndată după înfăptuirea Unirii Principatelor Române (1859) şi unificarea vieţii lor statale (1862), care a făcut necesară şi organizarea Bisericii naţionale, corespunzător cu noua situaţie politică, considerabil consolidată a României moderne. Ea a fost susţinută cu multă stăruinţă de …




	 6 aprilie Ioan D. Caragiani
    
Ioan D. Caragiani Am sărbătorit, de curând, Centenarul Marii Uniri. Această măreață înfăptuire a poporului român nu se putea realiza fără o unitate spirituală și culturală anterioară milenară. Miraculoasa unitate de limbă, simțire, obiceiuri a fost întreținută de folclorul popular și tradițiile populare transferate în principal prin viu grai din generație în generație. Aceasta cultură a tradițiilor naționale a impresionat …




	 6 aprilie Grigoriu Ștefănescu
    
Grigoriu Ștefănescu Poporul român, de-a-lungul timpului, s-a făcut cunoscut nu prin acțiuni ce ar fi putut lega, într-un fel, alte popoare, ci prin personalități ce au contribuit la progresul umanității. Nu pot extinde acum acest subiect, dar mă voi opri la personalități, sau mai bine zis la o personalitate, pe care Vasile Surcel îl numește „Patriarhul” geologiei românești; unul dintre …




	 6 aprilie ÎNCEPUTUL DICTATURII REGALE – 10 FEBRUARIE 1938
    
ÎNCEPUTUL DICTATURII REGALE – 10 FEBRUARIE 1938 – Carol al II-lea de Hohenzollern- Sigmaringen (Carol Caraiman) a venit pe lume în ziua de 16 octombrie 1893, în Sinaia. Era primul membru al familiei Hohenzollern născut în România și botezat ortodox. Primul copil (din cei 6) ai regelui Ferdinand și reginei Maria. De educație s-a ocupat regele Carol I (1839-1914), care …




	 6 aprilie LITERATURA ROMÂNĂ VECHE (III) – CRONICARII DIN ȚARA ROMÂNEASCĂ
    
LITERATURA ROMÂNĂ VECHE (III) – CRONICARII DIN ȚARA ROMÂNEASCĂ – Scrierea cronicilor în Țara Românească a fost mult mai slabă decât în Moldova. Întâia cronică a Munteniei ajunsă până în timpurile noastre a fost scrisă în a doua jumătate a secolului al XVII-lea și cuprinde evenimentele de la întemeiere (1290) și până la moartea domnitorului Șerban Cantacuzino – 1688. Fiind …




	 6 aprilie GRIGORE ALEXANDRESCU (22 februarie 1810, Târgoviște – 25 noiembrie 1885, București)
    
GRIGORE ALEXANDRESCU 22 februarie 1810, Târgoviște – 25 noiembrie 1885, București Grigore Alexandrescu s-a născut la 22 februarie 1810 (după cum reiese din înștiințarea mortuară), în mahalaua Lemnului din Târgoviște, ca al patrulea copil al vistiernicului Mihai Lixăndrescu și al Mariei Fusea, care cobora dintr-o familie de mici boieri. Din spusele lui Ion Ghica, ar reieși anul 1812, iar, din …




	 6 aprilie CEI PATRU CĂLĂREȚI AI APOCALIPSEI ANULUI 2019
    
CEI PATRU CĂLĂREȚI AI APOCALIPSEI ANULUI 2019 „De ani și ani cădeți în hău, / Nimic nu va mai merge / Rușine să vă fi e-n veac / Că v-ați trădat străbunii / De parcă n-ați fi pui de dac / Ci rude ați fi cu hunii. / Lăsați pe-ai voștri guvernanți / Să vă înece-n smoală, / Să fi …




	 6 aprilie UN STUP UMAN DE PATRU ANI
    
UN STUP UMAN DE PATRU ANI Un aforism canonic ne învață: „Îngrijește mintea ta ca și cum ar fi să mori mâine; îngrijește trupul tău ca și cum ar fi să trăiești 100 de ani”. Prin intense exerciţii de veşnicie, obţinem extensia maximă a conştiinţei nemărginite; trupul îl menţinem cu relansarea puternică a instinctului de conservare. În perioada când ascuţişul …




	 6 aprilie SACUL CU GLUME… (XXXXVII)
    
SACUL CU GLUME… (XXXXVII) – Domnule doctor, unul dintre colegii dumneavoastră, pe care l-am consultat, mi-a recomandat să mă duc la mare, iar altul mi-a spus că la reumatismul meu sunt foarte bune plimbările lungi… Ce ar trebui să fac? – Să vă duceți la mare pe jos! *** Cică un scoțian se trezește într-o dimineață și își găsește nevasta …
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 INDEPENDENȚA ROMÂNĂ
– INDEPENDENȚA PRIN CULTURĂ –
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Ultimele comentarii


	
  Pacurar Eugen: La citirea acestui articol, am ramas fara cuvinte. Nu banuiam despre dl. George... 
	
  ANGELA-SPICA POPESCU: Felicitări! Vă îmbrățișez!... 
	
  Cătălina: O acțiune lăudabilă!Felicitări!Însă de ce primesc această informație dupe ce sa... 
	
  Salvatore Ambrosino: Le poesie della bravissima Any Dragoiaanu sono poesie che riescono ad avvolgere... 
	
  MIHAI ȘURUBARU: Cred ca nu a fost citit cu atentie textul: "Despre Cuza se spune, desi nu s-au g... 
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Independenta Romana – Martie 2019 (An 5, Nr. 50)
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    DIN SUMAR: – ROMÂNIA 2019 – ANUL SPERANȚELOR FILS — 1 – GEORGE TOPÂRCEANU CLEOPATRA LUCA — 2 – TRANSFER ANTROPOMORF. ANTROPOLOGIE CREȘTINĂ BORUNDEL ELENA — 4 – CEDAREA BASARABIEI ȘI NORDUL BUCOVINEI VIOREL GH. SPETEANU — 6 – ACADEMICIANUL MARCU BOTZAN GHEORGHE P. ȚICLETE — 8 – MITROPOLIȚI PRIMAȚI (I) . DE LA …

ROMÂNIA 2019 – CREDEM ÎN VIITORUL LOR LUMINOS
9 February 2019
  ROMÂNIA 2019 – CREDEM ÎN VIITORUL LOR LUMINOS Cu acest gând, Fundația Literar-Istorică „Stoika”, în data de 19 ianuarie 2019, a donat unei clase de copii talentați, condusă de profesoarele Oana Pârvu și Ileana Dumitrache, din cadrul Palatului Național al Copiilor, cu nume de scenă ADAGIO, instrumente muzicale, cu aparatura aferentă, necesare pregătirii lor. Au …

Independenta Romana – Februarie 2019 (An 5, Nr. 49)
9 February 2019
    DIN SUMAR: – CEI PATRU CĂLĂREȚI AI APOCALIPSEI ANULUI 2019 GABRIEL I. NĂSTASE — 1 – GRIGORE ALEXANDRESCU CLEOPATRA LUCA — 2 – LITERATURA ROMÂNĂ VECHE (III) – CRONICARII DIN ȚARA ROMÂNEASCĂ FLOAREA NECȘOIU — 4 – ÎNCEPUTUL DICTATURII REGALE – 10 FEBRUARIE 1938 VIOREL GH. SPETEANU — 6 – GRIGORIU ȘTEFĂNESCU GHEORGHE P. …

Independenta Romana – Ianuarie 2019 (An 5, Nr. 48)
5 January 2019
    DIN SUMAR: – MADE IN RO ANDREEA-MONICA STATE-ȘTIRBU — 1 – ION MINULESCU CLEOPATRA LUCA — 2 – LITERATURA ROMÂNĂ VECHE (II) – GRIGORE URECHE ȘI ION NECULCE FLOAREA NECȘOIU — 4 – LUPTA DE LA PODUL ÎNALT – 10 IANUARIE 1475 VIOREL GH. SPETEANU — 6 – RELAȚIA ÎNTRE ȘTIINȚĂ ȘI RELIGIE (II) …

CULTURĂ ȘI CREAȚIE ARTISTICĂ ÎN ANUL MARII UNIRI – „Marea Unire – ...
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Independenta Romana – Decembrie 2018 (An 4, Nr. 47)
11 December 2018
    DIN SUMAR: – ROMÂNIA LA ORIZONTUL ANULUI 2019 Conf. univ. dr. GABRIEL I. NĂSTASE — 1 – CEZAR PETRESCU CLEOPATRA LUCA — 2 – LITERATURA ROMÂNĂ VECHE – MIRON COSTIN FLOAREA NECȘOIU — 4 – 1916 – OCUPAREA BUCUREȘTIULUI VIOREL GH. SPETEANU — 6 – RELAȚIA ÎNTRE ȘTIINȚĂ ȘI RELIGIE (I) GHEORGHE P. ȚICLETE …

CULTURĂ ȘI CREAȚIE ARTISTICĂ ÎN ANUL MARII UNIRI – „Marea Unire – ...
3 December 2018
  CULTURĂ ȘI CREAȚIE ARTISTICĂ ÎN ANUL MARII UNIRI „Marea Unire – debutul istoriei moderne a României Întregite” Sub acest generos și cuprinzător titlu, s-a desfășurat în data de 22 noiembrie a.c. la Palatele Brâncovenești de la Porțile Bucureștiului din Mogoșoaia manifestarea culturală „Marea Unire – debutul istoriei moderne a României Întregite”. Evenimentul a fost realizat …

Independenta Romana – Noiembrie 2018 (An 4, Nr. 46)
4 November 2018
    DIN SUMAR: – ROMÂNIA ÎN JUDECATA EUROPEANĂ ANDREEA-MONICA STATE-ȘTIRBU — 1 – JEAN BART CLEOPATRA LUCA — 2 – GENERALUL EREMIA GRIGORESCU. EROUL UNOR CLIPE DE GLORIE ȘI AL UNEI DEVIZE: „PE AICI NU SE TRECE” VALENTIN TĂNASE — 4 – UNIREA BUCOVINEI CU ROMÂNIA VIOREL GH. SPETEANU — 6 – HORIA HULUBEI – …

EXPOZIȚIE LA CENTRUL CULTURAL „MIHAI EMINESCU”
2 November 2018
  EXPOZIȚIE LA CENTRUL CULTURAL „MIHAI EMINESCU” Pe 1 octombrie 2018 a avut loc expoziția de pictură a artistei Ana Ranete, la Centrul Cultural „Mihai Eminescu”, expoziție la care au participat pictori, poeți, actori, cântăreți. Atmosferă minunată, am admirat tablouri în tonuri calde, blânde, aranjate cu migală și talent de pictoriță. Și noi, reprezentanții Fundației Literar-Istorice …

Independenta Romana – Octombrie 2018 (An 4, Nr. 45)
3 October 2018
    DIN SUMAR: – OMUL KITSCH AL ZILELOR NOASTRE ANDREEA-MONICA STATE-ȘTIRBU — 1 – MIHAIL SEBASTIAN CLEOPATRA LUCA — 2 – CRUCEA, SIMBOL AL CREȘTINISMULUI Dr. STELIAN GOMBOŞ — 4 – LUPTA DE LA ȘELIMBĂR VIOREL GH. SPETEANU — 6 – FILOSOFIA ÎN IDEALUL VIEȚII (II) GHEORGHE P. ȚICLETE — 8 – STORYTELLING. MARKETINGUL CAMPANIILOR …
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Maria Rugina
 
 Adevărata libertate începe din fiecare. Fără CULTURĂ, rămânem semne, lipsite de ÎNSEMNĂTATEA TRĂIRII ! Salutară și stringentă trimiterea acestei pagini...



Doftoreanu Nicolae
 
 O revistă de top cu multe lucruri interesante și utile care nu ar trebui să lipsească din casa nici unui...



Mara Fin
 
 Interesanta!



Cornelia Jianu
 
 Excelenta!



Corneliu Mezdrea
 




Costel Andreescu
 
 De urmarit!



Costel Zagan
 




Ella Blue
 




Emil Stanciu
 




Florioara Badoi
 




Laura Stoica
 




Matilda Varzarul
 
 BUNA INITIATIVA ! SUCCES ...!



Natalia Ghimpu
 




Stefanescu Aurelian
 
 Superb........ Succes.



Victor Holban
 




Violeta Cadar
 
 O idee foarte buna! Felicitări!



Corneliu Neagu
 
 Îmi place intenția, mai departe muncă și seriozitate!
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